



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 23 июля 2019 г.
№ 59 (17938)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

ДЕЛАЙТЕ НОВОСТИ С НАМИ!
Есть информация? Опубликуем.
Звоните. Тел. 2-38-96.

**ЮНОСТЬ
КОМСОМОЛЬСКАЯ
МОЯ**



**ПОДРОСТКИ
заяты
делом**

3 стр.

• ПО ОБЛАСТИ

**Тюменские учителя, подготовившие сто-
балльников, получат по 100 тысяч рублей.**

Распоряжение о выделе-
нии средств и выплате
единовременного денеж-
ного поощрения педаго-
гам подписал губернатор
Тюменской области Алек-
сандр Моор на заседании
президиума регионального
правительства.

В 2019 году наивысший
балл по итогам государ-
ственной итоговой аттеста-
ции набрали 64 выпускника
из 27 образовательных ор-
ганизаций 10 муниципа-
литетов области, при этом
5 ребят стали 200-балль-
никами, набрав 100 баллов
по 2 предметам. Это два
выпускника Областной фи-
зико-математической шко-
лы, выпускники из школ
№№ 30 и 88 г. Тюмени и
один выпускник из Нижне-
тавдинской школы.

Также в этом году увели-
чилось число ребят, полу-
чивших сто баллов по фи-
зике, математике, географии
и химии. Кроме того, регион
всегда отличался высоким

показателем по русскому
языку.

«Будущее региона связано
с будущим молодого поколе-
ния. И здесь самое главное
— образование. С каждым го-
дом растёт ценность интел-
лектуального ресурса. У нас
очень много талантливых
детей. Задача региональной
власти — создавать условия
для того, чтобы они могли
реализовывать свой потен-
циал и успешно применять
полученные знания здесь, в
Тюменской области», — под-
черкнул Александр Моор.

Отметим, что выпускни-
ков, набравших сто баллов
по результатам Единого
государственного экзамена,
подготовили педагоги, ста-
бильно демонстрирующие
отличные результаты обу-
чения. В нынешнем году
премируют 46 педагогов, в
прошлом году их было 28.

**Пресс-служба
губернатора
Тюменской области.**

• АПК

**Жаркая сухая погода способствует кормоза-
готовительной кампании.**

На 22 июля заготовлено
2951 т сена (план 6545 т) и
7100 т сенажа (план 29945 т).
Скошено 2404 га сеяных
многолетних трав и 700 га
естественных сенокосных
угодий. На лугах заготов-
ливают сено ЗАО «Атон-
Агро», ИП Чернышов И.Н.,
ИП Марьев Г.Н. Полностью
обеспечили грубыми корма-
ми поголовье КРС в ФГУП
«Ишимское», здесь план
выполнен на 100%. На 137%
выполнен план по заготовке

сена в ООО «АФ Колос». Сенажом занимаются пока
ООО «АФ Колос» и ИП Чер-
нышов И.Н. В первом хозяй-
стве заготавливают зелёную
массу из многолетних трав и
многокомпонентных смесей.
Из плановых 7800 т сенажа
уже утрамбовано 5600 т,
или 72%. Предприятию для
обеспечения сытной зимовки
скота необходимо заготовить
и 3000 т силоса.

Ирина КОРШУКОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

24 ИЮЛЯ		+25 +15	747 мм рт. ст.	4 м СЗ
25 ИЮЛЯ		+23 +17	749 мм рт. ст.	5 м СЗ
26 ИЮЛЯ		+24 +16	749 мм рт. ст.	5 м С

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.**

ЭТИ ПРАВИЛА НАДО ЗНАТЬ

Ишимские школьники доказали, что они грамотные пешеходы.

**Конкурс в рамках
профилактической
акции «Безопасное
лето» для воспитан-
ников пришкольных
лагерей провели
инспекторы ОГИБДД
МО МВД России
«Ишимский» и специ-
алисты городского
методического цен-
тра.**

Как сообщила ведущий спе-
циалист ГМЦ г. Ишима Свет-
лана Дойникова, на первом,
заочном этапе ребята разра-
батывали безопасные маршруты
на микроучастке возле своей
школы и плюс маршрут до
места прохождения меро-
приятия — подготовленные
фотоотчёты предоставили
организаторам конкурса.

18 июля на Коркинской
площади собрались коман-
ды из школ №№ 1, 2, 4, 5 и
8 — здесь прошёл второй этап
конкурса. Участники подго-
товили яркие агитационные
плакаты о необходимости со-
блюдения правил дорожного
движения, вспомнили виды
транспорта, встречающегося
в сказках и мультфильмах.
Капитаны команд ответили
на вопросы, касающиеся на-
выков безопасного движения.
По итогам конкурса про-
игравших не оказалось — все
команды получили грамоты,
а все участники — призы от
Госавтоинспекции. А глав-
ное — ещё раз дружно по-
вторили правила дорожного
движения!

Стоит отметить, что юные
ишимцы учат их с раннего
детства. Миша Пашков, уче-
ник школы № 2, признался,
что уже в детском саду был
грамотным пешеходом. А его
товарищ по команде (ставшей,
кстати, лидером конкурса)
Артём Архипов сообщил, что
ПДД учил и с родителями, и
в школе: «Дорогу перехожу
на зелёный свет светофора
или по переходу, когда вижу,
что машины остановились и
пропускают меня. Бывает, что
мои друзья хотят нарушить



И дети, и взрослые — за жизнь по правилам. //Фото Марины СЕРГЕЕВОЙ.

правила и перейти дорогу в
неположенном месте, хотя
пешеходный переход неда-
леко. В таком случае всегда
останавливаю их: «Давайте
пойдём по переходу».

Приятным сюрпризом для
школьников стало участие в
акции ишимских байкеров и
дорожного патруля. Дети сра-
зу облепили блестящие мото-
циклы и машину ДПС, делали

ребятам о необходимости
соблюдения правил дорож-
ного движения, ответили
на вопросы о технических
возможностях мотоциклов,

« С начала года
в 17 ДТП
пострадали
18 детей. »



Фотозона с байками всегда популярна. //Фото Марины СЕРГЕЕВОЙ.

селфи на память, общались с
байкерами. Владельцы желез-
ных коней ещё раз напомнили

рассказали, с какого возраста
можно получить права на во-
ждение байка.

— Байкерское сообщество
Ишима активно подключи-
лось к профилактической
работе, которую проводит
Госавтоинспекция. Мы уже
не первый раз участвуем в
акциях ГИДББ и будем про-
должать просветительскую
работу среди молодёжи. На-
до повышать культуру
участников дорожного дви-
жения — как водителей, так
и пешеходов, — подчеркнул
байкер Сергей Долганов.

— К сожалению, в этом
году по Ишиму и Ишим-
скому району отмечается
рост ДТП с участием не-
совершеннолетних. По-
этому в летние каникулы
особый акцент делаем на
профилактике детского до-
рожно-транспортного трав-
матизма. Такое масштабное
мероприятие провели впер-
вые, впечатления от него
у всех участников только
положительные. Ещё раз
убедились: у наших юных
пешеходов крепкие знания
правил дорожного движе-
ния, — подытожила старший
инспектор ОГИБДД МО
МВД «Ишимский» Елена
Тагильцева.

Марина СЕРГЕЕВА.

● КОРОТКО О РАЗНОМ

Мусоросортировочный завод откроется в Ишиме в 2020 году.

Как сообщил генеральный директор ООО «ТЭО» Константин Фрумкин на пресс-конференции, посвящённой реализации экологического национального проекта в Тюменской области, его запуск запланирован на первый квартал 2020 года. До конца года пройдут строительные-монтажные работы, а ориентировочно в феврале произойдёт ввод в эксплуатацию. Ишимский завод будет перерабатывать 25 тысяч тонн мусора в год, или 5,7 тонны в час.

Параллельно региональный оператор по обращению с ТКО ведёт строительство мусоросортировочного завода в Тобольске и мусороперегрузочной станции в Ялуторовске. Оба объекта начнут работать уже в текущем году.

3 августа в Фестивальном парке откроется театрик «SK-magic» на 35 мест.

Это совместный проект КПЦ «SK-magic» и Фестивального парка. Первое шоу – «Волшебник» с участием иллюзиониста Сергея Кораблёва. В программе иллюзионные шутки, манипуляции с картами, монетами, верёвками и кольцами, трюки с участием зрителей и мастер-класс «Фокус с денежной купюрой». Последующие выступления запланированы в течение августа-сентября.

Билеты можно будет купить как онлайн, так и перед началом шоу в кассе театра. Узнать подробности можно по телефону: 8-800-201-22-54.

В регионе дадут старт марафону «Тюменская область – территория добрых дел».

Участниками марафона, посвящённого 75-летию Тюменской области, могут стать молодёжные и детские общественные объединения, частные лица, инициативные группы граждан, некоммерческие организации, коммерческие организации, региональные и местные средства массовой информации и другие.

Для участия в марафоне необходимо направить заявку до 1 августа по форме положения на электронную почту volunteer72@rioper72.ru, в теме письма необходимо указать: «заявка «Марафон добрых дел».

В г. Чебоксары проходил чемпионат России по лёгкой атлетике среди лиц с поражением опорно-двигательного аппарата.

Антон Прохоров стал победителем на дистанции 100 м с результатом 12,55 секунды, что является новым рекордом Европы. Он одержал победу и на дистанции 200 м, пробежав её за 25,14 секунды. Это лучший результат сезона в мире.

Подготовили
Марина СЕРГЕЕВА
и Ирина КОРШУКОВА.

● МОЙ РЕГИОН – МОЯ СУДЬБА

На энергии созидания

И вновь своё ежегодное летнее турне Галина Алексеевна Матвеева начала с Сургута. Города, которому не устаёт признаваться в любви.

Поверить в будущее

В 1972 году подруга прислала ей письмо: «Галка, приезжай». И она, подхватив сына, из Каменск-Уральского отправилась в тогда ещё посёлок на жительство-бытьё посмотреть.

Вагончик – на две семьи: кровати, шкаф, плита... Но как-то сразу поверила: неустроенность временная. Оформила договор на работу заведующей базой ОРСа СМП-330.

Первую неделю в Сургуте семья Матвеевых с двумя детьми ютилась в конторе ОРСа. Дали однокомнатную, через год – двухкомнатную квартиру с паровым отоплением. Остальные удобства – на улице, вода привозная, часто на ней лёгкой плёнкой плавала нефть.

– А куда ж мужу деваться? Сoglасился! – отвечает на вопрос Галина Алексеевна. – Вызов ему, коммунисту, сразу дали. Энергетики в «Мостоотряде-29» были нужны. Неохотно нас отпустили с прежних мест. Я после окончания Свердловского техникума советской торговли в Каменск-Уральский уехала по распределению, уже была заведующей магазином.

Должность руководителя базой ОРСа лёгкостью не баловала. Город рос, дома щитовые за неделю ставили, население с двух тысяч за счёт приезжих быстро увеличивалось. Снабжение – самолётами и баржами: принять, распределить товары, в летний сезон работали и день, и ночь. Во всех коллективах – планы, итоги соцсоревнования. Стимулом трудиться хорошо были и вымпелы, премии.

Охваченные единым созидательным порывом общались запросто: коллективом, семьями собирались с гитарой, гармонью, ходили на концерты, участвовали в художествен-



Галина Матвеева активно участвует в работе общественной организации землячества «Югра» и в жизни ставшего ей родным Ишима. //Фото Василия БАРАНОВА.

приплыли на корабле. Папа вскоре ушёл на оборону города. Но прежде он нас сфотографировал, – моя собеседница показывает снимок в альбоме. Немного собравшись с силами, продолжает: – Позднее придёт извещение о том, что папа пропал без вести, только в 1948 году мы получим похоронку.

по Финскому заливу к станции Лисий Нос. Посадка на поезд № 14, в вагон № 18, на одни для троих нары из нетёсаных досок. Почти месячная дорога на восток на сухом пайке и кипятке. Конечной станцией, кажется, называли Омск. Анна Ивановна попросила высадить их в Свердловске, так как в д. Сосновка жили её родители. Начальник поезда пояснил: как раз дали зелёный свет, остановка не предусмотрена, но отнёсся с пониманием. У Свердловска-Сортировочного машинист дал гудок и тихий ход. Вначале спрыгнула Галя и вновь ощутила ужас: одна, в темноте. Анна Ивановна выбросила два узелка, затем спрыгнула, люди подали ей сына. Оставив детей на перроне, ушла в депо, где ей указали на клуб, там принимали и распределяли эвакуированных.

– Кто-то взял нас с братом на руки. Идём в тишине, на небе звёзды, везде свет электрический, – продолжает Галина Матвеева. – Мама показала документы и упала без сознания. Неделю нас лечили в изоляторе. Пришли к родственникам на улицу Щорса, затем к маминим родителям в Сосновку. Пять лет у них жили. По вызову в Ленинград можно было, но они не отпустили. В 1948 году узнали, где похоронен папа, но мама так и не съездила. Я только через 43 года нашла его могилу на воинском кладбище в Лебяжье, под Кронштадтом. Тогда, в 1985 году, уже из Сургута по путёвке была в санатории Зеленогорска.

« Добровольцев на комсомольской стройке моста через Обь длиной в две тысячи метров уважали. »

ной самодеятельности. Галина ездила в хор Дома культуры за пять километров. И сейчас частично открывает блокнот с песнями тех лет: «Эх, дороги», «Увезу тебя я в тундру», «Не плачь, девчонка», «Идёт солдат по городу», «Дрозды» «Мой адрес – Советский Союз», «Налетели вдруг дожди, наскандалили».

Забывать прошлое

Не скрывает Галина Алексеевна и материальных причин переезда на Север, называя их в таком порядке: «Романтика позвала, хорошее снабжение и зарплата». Ей, пережившей в Кронштадте с мамой и братом блокадную зиму, очень хотелось достатка и благополучия.

До войны её папа Алексей Семёнович Ипатов служил на корабле на Балтийском море, мама Анна Ивановна в основном занималась детьми.

– С братом Алексеем были с детским садом на даче, – вспоминает Галина Алексеевна. – 22 июня папа поехал нас встречать. Но мы

И жить настоящим

– Здесь мне 20 лет... Это мы с мужем, в общежитии тогда жили. Это уже Сургут: провожу конкурс кассиров и продавцов, занятия в школе торгового мастерства, – Галина Алексеевна листает фотоальбом. – Самый памятный момент, когда наша организация сдала мост через Обь и по железной дороге пошли поезда. Вот 5 августа 1975 года – мы на катере плывём на открытие. Яркий солнечный день. На песчаной насыпи много гостей: начальства из Тюмени, Москвы, журналистов. Играет духовой оркестр. Митинг. Красная лента. И первый состав из шести вагонов направляется к вокзалу «Сургут», где его тоже встречают торжественно. А это фото с городской Доски почёта. Меня отметили нагрудным знаком Министерства «Отличник советской торговли».

Приехали Николай и Галина Матвеевы в Сургут на три года, а прожили почти тридцать. С восторгом моя собеседница рассказывает о красоте таёжной природы. Любили собирать ягоды, грибы с мясистыми шляпками. Специально в Сытомино познакомилась с бабулечкой, чтобы было где остановиться на время тихой охоты.

– Сентябрь. Я по Оби на катере – до села. Вышла. Редкий соснячок, белые грибы шляпы из мха выставили. Мошкара аж стучит в колпак, без препарата «Дэта» не ходили, – рассказывает Галина Алексеевна. – Работали много, и потому деньги, а помню, как муж принёс первую зарплату в 330 рублей – пачку из зелёных трёшек, всегда откладывали на отпуск. Ездили к родителям мужа в Белоруссию, в Сочи, другие города.

Дети выросли на радость родителям. Сын, Сергей Николаевич, получил в Выборге профессию вертолётчика, трудится в Сургуте. Их со снохой Любовью дочь Настя окончила уже ординатуру, учится в аспирантуре в родном городе, недавно ездила на конференцию в Москву.

Дочь, Ольга Николаевна, после исторического факультета ТюмГУ 20 лет работала учителем, потом муж, Виктор Николаевич Буровцев, переманил её в отдел кадров «Сургутнефтегазгеологии». У них тоже – сын Андрей и дочь Наталья. Все успешны. И добавили в семейный альбом фотографий со свадьбы.

В 2000 году уже вдова Галина Матвеева вслед за сватами Буровцевыми переехала в Ишим. Она – активный член общественной организации землячества «Югра», руководит которой тоже бывшая жительница Сургута Валентина Посоюзная.

– Наверное, из судьбы вычеркнула бы войну и блокаду, – размышляет Галина Алексеевна. – Моя инициатива – Сургут, и нисколько не жалею. Мы хорошо жили, сейчас там хорошо устроены дети. Такой стал красивый город!

26 июня она уехала в гости в любимый город, оттуда с дочкой отправится в Санкт-Петербург и Кронштадт.

Людмила МАРИКОВА.

● КАНИКУЛЫ

Жаркие дни трудового лета

Ишимские подростки работы не боятся.

Каникулы перевалили за экватор, летняя оздоровительная кампания в разгаре. Каждый день в городе можно встретить пёстрые группы отдыхающих пришкольных лагерей или стайки юных тружеников из числа тех, кто выбрал провести лето с пользой – для себя и для общества.

В отряде главы города в июле трудится 10 человек. Ребят легко узнать по форменным накидкам и бейсболкам.

– На отряд главы города возложены самые разные задачи: наведение порядка в скверах, парках, у памятников, уборка травы и мусора, помощь ветеранам – прибрать придомовую территорию, полить, прополоть, вскопать в огороде. Заявок всегда много, для быстрого перемещения по городу есть автомобиль «ГАЗель», – рассказал директор «Центра развития» Сергей Рябов.

С утра бригадир (в их роли выступают студенты ИПИ) даёт задание, и отряд с 10 до 12 часов его выполняет. Ребята обеспечены инвентарем: тяпками, граблями, перчатками, мешками. После работы бригадир даёт каждому участнику оценку: хорошо потрудились – заработал 1 балл, средне – 0,5, отлынивал – получи 0. Но, как правило, все трудятся на совесть.

Свои трудовые отряды созданы в ТОСах города и при образовательных учреждениях. Подростков, желающих поработать в каникулы, всегда хватает, даже очередь образуется. Поэтому приоритет отдают детям из неблагополучных и малообеспеченных семей.

На днях подростки из двух отрядов – главы города и ТОСа «Заимский» – встретились во дворе дома № 7 по ул. Шаронова. Поступила заявка от ТОСа – помочь в уборке



Дело спорится! Два трудовых отряда привели в порядок спортплощадку одного из ишимских дворов. // Фото Марины СЕРГЕЕВОЙ.

спортплощадки, которая со всех сторон так густо заросла травой, что бывает нелегко отыскать улетевший мяч. Работы много, поэтому на помощь местным юным

Оксана Вересовая и Вероника Шаршонь второй год работают в отряде главы города – считают это престижным, обе отмечены грамотами фестиваля «Трудовое лето».

ток нужен, – признаётся он. – Трочку на личные нужды: сам себе телефон купил, оплатил лагерь. – Родители довольны. Работа у него в руках горит: оказалось, в деревне вырос – тяпать, полоть, поливать и прочие задания для юноши легче лёгкого. В прошлом году Владимир получил грамоту как лучший работник ТОСа.

Напоследок подростки поделились мнениями: кто лучше работает – девочки или мальчики? Прекрасная половина отряда главы города категорично заявила: девочки ответственнее и собраннее, не приходится заставлять или замечания делать. А вот парни из ТОСа «Заимский» оказались дипломатами: «У нас в отряде все одинаково хорошо трудятся». И мы уверены, что во всех других отрядах тоже – закрытие «Трудового лета» покажет!

Марина СЕРГЕЕВА.

« В летний период в Ишиме охвачены трудоустройством 669 подростков. »

труженикам призвали мобильный отряд. Дело сразу закипело в два раза быстрее. Специалист из управляющей организации помог скосить бурьян, ребята выломали кленовые заросли, прошлись тяпками вдоль забора, собрали всю траву и ветки в мешки. И двух часов не понадобилось, чтобы территория вокруг площадки обрела более ухоженный вид.

Подростки даже успели рассказать о своих резонах, почему предпочитают трудиться летом.

– В прошлом году с неохотой пошла, а оказалось – тут интересно. Коллектив дружный, бригадир – молодец, задания посильные, – говорит Оксана.

Для Ильи Рай работа в отряде ТОСа «Заимский» – первый опыт. «Надо чем-то занять себя, чтобы не скучать, не бездельничать летом. Дело нетрудное, и новых друзей нашёл», – отмечает подросток.

Его «коллега» Владимир Медведев – ветеран трудового лета, таким образом проводит третий сезон. «Зарабо-

● СПОРТ

На стадионе «Центральный» 12 июля взят старт открытый Кубок г. Ишима по футболу среди взрослых команд.

В нём принимают участие восемь спортивных коллективов – это «Армеец», «Бутса», «Атлант», «Динамо», «Альянс», «5-й легион», «СДИОСШОР», «Союз». 21 июля состоялся финал Кубка. Вели борьбу «5-й легион» и «Союз». В полуфинале первые обыграли в трудной борьбе «Бутсу» со счётом 3:2, вторые одержали победу над спортсменами «СДИОСШОР».

Финальная встреча началась с быстрого гола футболистов «Союза». Затем они удвоили результат, но легионеры сумели сократить счёт. А дальше мячи забивал только «Союз». В итоге убедительная победа со счётом 5:1. Кубок г. Ишима по футболу достался команде «Союз». Три гола забил Д. Плотников, два – В. Новиков.

7 июля стартовал чемпионат Тюменской области по футболу среди взрослых команд.

В восточной зоне играют «Спринт» (с. Викулово), «Темп» (с. Сладково), «Сибирь» (с. Б. Сорочкино), «Водник» (с. Бердюжье), «Стрехнино» (Ишимский район). К сожалению, в этом чемпионате не принимает участие команда г. Ишима. В первой встрече «Стрехнино» сыграла вничью с «Сибирью» (с. Сорочкино), а вот в с. Викулово игроки Ишимского района уступили хозяевам поля со счётом 1:3. Захватывающим получился матч между «Стрехнино» и «Темпом». Счёт всё время менялся, но в итоге гости одержали победу – 4:3. Во встрече с бердюжским «Водником» стрехнинцы действовали уверенно и победили лидера восточной зоны со счётом 3:1.

Иван АЛЕКСЕЕВ.

● ЗНАЙ НАШИХ!

На вершине «Черноморского Олимпа»

Ишимские «мечтатели» покорили сочинских зрителей.

Юные артисты цирковой студии «Мечта» приняли участие в XX Международном фестивале-конкурсе «Черноморский Олимп» в г. Сочи в рамках проекта «Дети XXI века».

В Киноконцертном зале «Балканы» собрались лучшие творческие коллективы из Сочи, Уфы, Москвы, Пензы, Воронежа, Дмитровграда, Самары, Дубны, Апрелевки, Риги (Латвия), Камышина, Перми, Раменского, Калуги, Наро-Фоминска. На фоне столь обширной географии и множества обладателей престижных наград участники из небольшого сибирского города отнюдь не растерялись. Воспитанники «Мечты» представили цирковые номера «Цветущий сад» (групповые жонглёры София Турпак, Анастасия Бердинских, Арина Хорева, Дарья Михеева, Полина Герасимова, Устинья Плотникова, Валерия

Симбирёва, Анастасия Князева, Елена Лапина, Милена Енученкова) и эквилибр «Мелодия восходящего солнца» (солистка Милена Енученкова). И обе композиции получили высшую награду – Гран-при.

Как сообщила художественный руководитель и режиссёр-постановщик студии Ирина Смердова, профессиональное жюри состояло из известных деятелей культуры и искусства, а призовые места зависели исключительно от уровня представленной конкурсантами программы.

– Заслуженный артист России, артистический директор Сочинского государственного цирка Юрий Александрович Васильев был приятно удивлён массовым номером жонглёров, исполнительским мастерством и оригинальностью постановки. Член жюри Элея Юрьевна Юпатова (Элена Энерджи), хореограф-постановщик, почётный член судейских коллегий крупнейших международных конкурсов,



В третий раз юные артисты «Мечты» покоряют черноморскую публику мастерством, артистизмом и искренностью исполнения. // Фото предоставлено цирковой студией «Мечта».

VIP-тренер звёзд российской и зарубежной эстрады, уже знакома с нашим коллективом по Международному фестивалю «Хрустальный дельфин» (г. Туапсе, 2018). Поставив высокую оценку за содержательное

единство художественного образа, зрелищность, Энерджи запомнила юных артисток за культуру исполнения и профессионализм. Руководитель проекта Ирина Георгиевна Оверина отметила на совещании,

что рада видеть коллектив из Ишима и помнит фестиваль 2017 года, когда на гала-концерте вся набережная Алушты пришла в восторг и аплодировала жонглёрам на моноциклах «Наследники Победы» в такт мелодии знаменитой «Смуглянки». Приз зрительских симпатий тогда получил номер «Миражи» – виртуозная игра с хулахупами, – рассказала Ирина Юрьевна.

Теперь в копилку достижений «Мечты» уже три престижных награды Гран-при Международного проекта «Дети XXI века» – в Алуште 2017-го, Туапсе 2018-го и Сочи 2019 года. Руководители Ирина и Сергей Смердовы, хореограф Ольга Чальцева награждены благодарственными письмами и специальным дипломом за отличную подготовку участников, педагогический талант и профессиональное мастерство.

Подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.



В «Олимпийской Ребячке» Тюменского района прошёл областной фестиваль ВФСК ГТО среди взрослого населения. У Ишимского района в личном зачёте возрастной группы 35–39 лет первое место заняла Наталья Рыжук. В возрастной группе 50–54 года третье место – у Сергея Мартиша. // Фото предоставлено ДЮСШ Ишимского района.

● ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

В суд направлено дело о хищении субсидии на приобретение жилья на сумму более 1,5 млн рублей.

Ишимская прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 38-летнего мужчины, обвиняющегося в мошенничестве. Как следует из материалов дела, мужчина решил занизить доход и незаконно получить бюджетную субсидию в большем размере. В марте 2010 года он обратился в центр государственной жилищной поддержки области за предоставлением бюджетной субсидии на приобретение жилья, указав при этом, что является безработным (на самом деле на момент обращения за субсидией он работал водителем Ишимского ПАТП).

С учётом низкого дохода семья размер субсидии был определён в сумме более 1,6 млн рублей. Правоохранительные органы выявили махинации и возбудили уголовное дело. Мужчина полностью признал свою вину.

Для справки: в Тюменской области, согласно региональному законодательству, нуждающимся в улучшении жилищных условий гражданам выделялись из бюджета безвозмездные субсидии на строительство или приобретение жилья, размер которых зависит от отношения среднего месячного дохода на одного члена семьи за последние 6 месяцев к установленному минимальному размеру оплаты труда и составляет от 5 до 70 % средней рыночной стоимости жилья, то есть чем ниже доход, тем больше субсидия.

Дело о хищении 80 тыс. рублей направлено в суд.

Ишимская прокуратура утвердила обвинительное заключение и направила материалы уголовного дела в Ишимский районный суд для рассмотрения по существу в отношении главного бухгалтера одного из учреждений города, обвиняющейся в мошенничестве. По версии следствия, с устного разрешения директора главный бухгалтер продала две принадлежащие учреждению металлические ёмкости за 100 тыс. рублей, а в кассу внесла всего 20 тыс. рублей, о чём сообщила директору. 80 тыс. рублей женщина взяла себе.

Елена САЗАНОВА,
помощник ишимского межрайонного прокурора.

● ПРОИСШЕСТВИЕ

В Ишиме в ДТП пострадал ребёнок. На пешеходном переходе 33-летняя автоледи сбила 5-летнюю девочку.

Авария произошла 17 июля в 14 часов 5 минут. Управлявшая автомобилем «Фольксваген-Поло» женщина совершила наезд на ребёнка, пересекающего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, обозначенному дорожными знаками «Пешеходный переход». В результате дорожно-транспортного происшествия пятилетняя девочка получила закрытую черепно-мозговую травму, закрытый перелом правого бедра, тупую травму живота, множественные ссадины и ушибы.

По данным ОГИБДД МО МВД России «Ишимский», с начала нынешнего года на территории г. Ишима и Ишимского муниципального района зарегистрировано 17 дорожно-транспортных происшествий с юными участниками дорожного движения, 18 детей

получили различные травмы, 1 ребёнок погиб. Госавтоинспекторы напоминают, что водитель транспортного средства, приближаясь к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан снизить скорость и уступить дорогу пешеходам, переходящим или ступившим на проезжую часть.

Пресс-служба ОГИБДД МО МВД России «Ишимский».

Размещение в газете, в соцсетях рекламы, объявлений.
Тел. 8 (34551) 2-39-16.
E-mail: ip_reklama@mail.ru.

Утерянное приложение к диплому, выданное ИСХТ на имя Санниковой Ирины Юрьевны, считать недействительным.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» собственник земельных долей Абесадзе Галина Георгиевна в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская область, Ишимский район, с кадастровым номером 72:10:0000000:296, извещает остальных участников долевой собственности о проведении кадастровых работ по выделу и уточнению местоположения границ земельных участков, выделяемых из коллективно-долевой собственности. Сведения о заказчике кадастровых работ: Абесадзе Галина Георгиевна, Тюменская область, Ишимский район, с. Лариха, ул. Северная, д. 3, телефон: 8-963-057-57-84.

Проект межевания в отношении выделяемых земельных участков из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:10:0000000:296, расположенного по адресу: Тюменская область, Ишимский район, подготовлен кадастровым инженером Гитюковым Валерием Викторовичем, аттестат 72-16-935, адрес: Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, ул. Целинная, 13, телефон: 8-922-008-82-79, e-mail: valeryanoff@mail.ru.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить:

- 1) документ, удостоверяющий личность;
- 2) документ, подтверждающий право на земельную долю;
- 3) представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, телефон: 8-922-008-82-79. В случае отсутствия возражений проект межевого плана считается согласованным.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Павликовой Юлией Владимировной (ре-е-стр. № 18757, тел.: 8-950-485-18-28, e-mail: u.v.pavlikova@mail.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:25:0107003:475, адрес: Тюменская область, г. Ишим, СТ «Медик», участок № 196. Заказчик – Кисляк Анна Ивановна (адрес: г. Ишим, ул. Шаронова, д. 16а, кв. 55). Собрание по согласованию границ состоится **23.08.2019 в 13.00** по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 23.07.2019 по 23.08.2019 по адресу: г. Ишим, ул. П. Осипенко, 35, стр. 2 (2 этаж).

Смежные участки: СТ «Медик», участок № 190 (72:25:0107003:594), СТ «Медик», участок № 195 (72:25:0107003:474). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

Утерянный диплом, серия Е, № 193274, выданный ПЛ № 46 в 2007 г. на имя Бересневич Галины Станиславовны, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем полном (общем) образовании, № 07224 002668523, выданный МАОУ СОШ № 12 г. Ишима 28.06.2017 г. на имя Григорьева Михаила Николаевича, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем полном (общем) образовании, серия 72АБ, № 0021774, выданный МАОУ СОШ № 31 г. Ишима 22.06.2012 г. на имя Хорева Сергея Александровича, считать недействительным.

ПРОДАЁТСЯ
дом 50 кв. м в с. Пахомово, ул. Садовая, 2, с земельным участком 14 соток.
Тел. 8-922-003-20-96. Реклама.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ.
Бахта.
Тел. 8-922-260-00-69.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.
Недорого. Быстро. Качественно. Насос и шланг – в подарок.
Тел. 8-908-875-28-51.
Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Опыт 11 лет.
Гарантия 2 года. Рассрочка.
Насос в подарок!
Тел. 8-922-484-02-67.
Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
Разведка. Гарантия.
Опыт 11 лет.
Тел. 8-904-463-52-78. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду.
Недорого. Промываем. Прокачиваем.
Тел. 8-982-782-25-97. Реклама.

ЁМКОСТИ под канализацию.
Установка. Монтаж водопровода и отопления. Рассрочка.
Обр. ул. Республики, 101.
Тел. 6-64-07, 8-922-000-97-37. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-830-75-51, 8-919-59-663-13. Реклама.

Администрация, профсоюзный комитет, совет ветеранов АО «Ишимское пассажирское автотранспортное предприятие» выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи со смертью бывшего главного инженера Ишимского ПАТП **МЫШЛЕННИКОВА Василия Дмитриевича.**
Разделяем с вами боль невосполнимой утраты.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Маринова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.
Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumed.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1627 экземпляров.